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" Maeva" 
Pendentif  

Design by Finuccia 
Sefi Créations 

Pour FP Selection® 
 

Tutoriel photographique 
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Matériel :     
 

• 48 Dagues Collection Constellation Transparent FP Selection®  

• 1 Cœur Collection Constellation Transparent FP Selection®  

• 2 Cabochons® par Puca®- Paris 18 mm 

• 18 Perles Rondes 3 mm (PR3) 

• Rocailles Miyuki 11/0 (R11) deux couleurs C1 et C2                            

• Fermoir de votre choix      

• 2 Anneaux et Chaîne de votre choix  

• Fireline 0.15 

• Fil Nylon 0.15 

• Aiguille fine et souple 
 
 

 

1) Placer 4 R11 et fermer en cercle. 
 
 

 

2) Ajouter 1 R11 entre chaque 
rocaille. 
 
 
On obtient ceci. 
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3) Placer 2 R11 entre chaque rocaille 
de pointe. 
 
On obtient ceci. 

 

4) Placer 1 R11 entre chaque rocaille. 
 
On obtient ceci. 

 

5) Placer 2 R11 couleur 2 (C2) entre 
chaque rocaille couleur 1 (C1). 
 
 
 
On obtient ceci. 
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6) Placer 1 R11 C1 sur chaque rocaille 
C1 placée précédemment. 
 
On obtient ceci. 
 

 

7) Entre chaque rocaille de pointe, 
placer : 
 
2 R11 (C1),  
1 R11 (C2),  
2 R11 (C1). 
 
On obtient ceci. C'est le rang 1. 
 
Cette étape sera répétée 5 fois en 
tout. Les espaces créés serviront 
d'emplacement pour les Dagues. 
 
 

 
 

8) Répéter le rang précédent en se 
plaçant cette fois-ci sur les rocailles 
de pointe C2 (flèches).  
 
 
 
On obtient ceci. C'est le rang 2. 
 
 
 

1 
2 

1 
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9) Répéter encore l'étape 
précédente. 
 
Commencer à arrondir le travail tout 
en serrant bien. 
 
 
On obtient ceci. C'est le rang 3. 
 
 
 
 
 
 

 

10) Placer les deux cabochons l'un sur 
l'autre et continuer le travail en 
tenant compte de l'arrondi. 
 
Venir se placer ICI (flèche) et 
démarrer le rang comme étape 
précédente. 
 
Continuer ainsi pour former le rang 4. 
 
 
 
 

 

11) On obtient ceci. 
 
Venir se placer ICI (flèche) dans la 
R11 C2 pour commencer le rang 
suivant. 
 
Placer le rang 5 en rabattant bien les 
arceaux sur les contours du 
cabochon.  

3 
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12) Placer 2 R11 C1 entre chaque 
rocaille C2. 
 
Consolider en passant à nouveau 
dans les rocailles déjà placées. 
 
On obtient ceci. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

13) Venir se placer ICI (flèche). 
 
 
Placer 1 R11 C1 dans les 2 R11 C1 
suivantes.  
 
Faire ainsi sur tout le rang. 

 

14) On obtient ceci. 
 
Serrer bien. 
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15) Placer 1 R11 C2 entre chaque 
rocaille précédemment placée. 

 

16) On obtient ceci. 

 

17) Placer 1 R11 C1 entre chaque 
rocaille précédemment placée. 
 
 
On obtient ceci. 
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18) Procéder par insertion de rocaille 
C1 pour combler tout espace vide.  
 
 
La base du pendentif est terminée. 

 

19) Venir se placer ICI (flèche) dans 
l'une des quatre premières rocailles 
placées étape 1. 

 

20) Placer 1 R11 C1 dans la seconde 
rocaille de l'étape 1.  
 
Continuer ainsi pour les deux 
dernières rocailles de l'étape 1. 
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21) On obtient ceci. 
 
 

 

22) Comme étape 2, placer 1 R11 C1 
entre chaque rocaille. 
 
On obtient ceci.  
 
Consolider à nouveau. 

 

23) Le carré est formé.  
 
Repérer une diagonale et sortir le fil 
ICI (flèche). 
 
Placer 3 R11 C1 et entrer dans la R11 
formant diagonale. 
 
Consolider en passant plusieurs fois 
dans les 3 rocailles en invertissant les 
points d'entrée et de sortie. 
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24) On obtient ceci. 
 
Laisser courir et finir le fil dans les 
rocailles. 

 

25) Placer un anneau dans cet arc 
formé dans l'étape précédente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

26) Placer une perle stoppeuse sur un 
nouveau fil et venir se positionner ICI 
(flèche). 
 
 
Nous allons placer les Dagues en 
alternant les six couleurs de la 
collection. 
 
 
 
NB : le fil utilisé est Nylon 0.15 mm 
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27) Placer une Dague dans la R11 C1 
ICI (flèche). 
 
Procéder ainsi sur tout le rang. 

 

28) On obtient ceci. 
 
Venir se placer ICI (flèche) dans la 
R11 C2 pour démarrer le rang 
suivant. 
 
Laisser l'excès de fil en attente. 

 
 

29) Placer 2 Dagues dans chaque 
espace vide du rang 2. 
 
 
On obtient ceci. 
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Venir se placer ICI (flèche) dans la 
R11 C2 pour démarrer le rang suivant 
qui sera le rang 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

30) Répéter l'étape 29 pour le rang 3. 
 
 
 
 
 
On obtient ceci. 
 
 
 
 
 
 

 

31) Pour le dernier rang de Dagues 
qui est le rang 4, placer une seule 
Dague comme étape 27.  
 
 
On obtient ceci. 
 
 
Venir se placer ICI (flèche) dans la 
R11 C2. 
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32) Placer sur l'aiguille 1 R11 C1, 
1 PR3, 1 R11 C1, dans la R11 C2 
suivante ICI (flèche). 
 
 
 
 
 
Faire ainsi sur tout le rang. 
 
Serrer bien. 
 
 
 
 

 

33) Venir se placer ICI (flèche) dans la 
R11 C2 suivante et commencez une 
autre rangée comme décrit dans 
l'étape précédente. 

 

34) Comme ceci. 
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35) On obtient ceci.  
 
L'une des deux R11 C1 se positionne 
naturellement à plat comme ceci. 

 

36) Venir se placer au centre du 
travail et suivre les étapes 20 à 22.  

 

37) On obtient ceci. 
 
Se placer au centre du carré. 
 
 
Placer 1 PR3, 1 Cœur, 1 PR3. 
Passer à nouveau l'aiguille dans le 
Cœur et la PR3.  
 
 
Revenir au centre et laisser courir le 
fil dans le travail.  
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38) On obtient ceci. 
 
Couper le fil et celui laissé en attente 
au premier rang de Dagues en serrant 
bien. 
 
Placer une chaîne avec anneaux et 
fermoir de votre choix.  
 
 
"Maeva" Pendentif est terminé. 
 

  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  
 

Pour la reproduction de ce schéma, 
Merci d'indiquer le nom du créateur lors de vos partages sur les 

différents réseaux. 
 

Finuccia 
 


